SO GD & BT HAI DUONG PE THI KHAO SAT CHAT LUQNG KHOI 12
TRUONG THPT PHA LAI MON TOAN
Nim hoc : 2017-2018
Thoi gian lam bai: 90 phut

Mi dé thi 357
(Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu)
Ho, tén thi sinh:.......ocoiiiiiie e LOp: e
Ciu 1: Trong mit phang Oxy, sb phirc z =2i—1 duoc biéu dién boi diém M c6 toa do 1a
A. (1;,-2) B. (2;1) C. (2;-1) D. (-12)
CAu 2: Cho ham s6 y = f(x) c6 db thi nhu sau
S6 nghiém cua phuong trinh £(x)+1=0 1a
A.2 B.0 C.1 D.3
x=—-1+3¢
Ciu 3: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (0;-3;1) va duong thing d:{y=1-2¢ . Mit phing (P) di
z=3+t

qua diém M va vudng goc véi dudong thang d c6 phuong trinh
A.3x-2y+z-5=0 B.3x-2y+z-10=0 C.3x-2y+z+5=0 D.3x-2y+z-7=0

Cau 4: Goi z,,z, 1a hai nghi¢m ciia phuong trinh z° — 7z + 51" = 0. Khi d6 2z, — z,z, + 2z, bang
A. =37 B. 58 C. -65 D. —44
Ciu 5: Ho nguyén ham cta ham sé f(x)=sinx—1 Ia
A. cosx—x+C B. —cosx+C C. —cosx—x+C D. cosx—x+C
Cau 6: Cho a>0,a=1. Tinh A=log® »a*
A. A=16 B. A=6 C. 4=2 D. A=4
Céu 7: Thé tich cta khdi lang tru c6 chiéu cao bang / va dién tich day bang B 1a
A. V:%Bh B. V =Bh C. V:éBh D. V:iBh

Céu 8: Mot hinh tru ¢6 chiéu cao bang @ va chu vi ciia duong tron day bang 4za . Thé tich cua khdi tru
nay bang

A. 4rd’ B. 1674’ C. %mf D. 2za’

Céu 9: Cho s6 phitc z=a+bi théa |z|(2+i)=z—1+i(2z+3). Tinh S =3a+5b.

A. S=-11 B. §=-5 C.S=-1 D. S=1
Ciu 10: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phang gi6i han boi d6 thi ciia ham
s6 y= f(x), truc hoanh va hai dudng thing x=a,x=b (a <b). Dién tich cua D duogc tinh theo cong
thirc
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A. S= f| f(x)|dx B. S= nﬁ f(x)|dx C.S= T f(x)dx D. S= nj f2(x)dx

x-1 trén doan [—1;2] béng

Céu 11: Gia tri nho nhét ciia ham s6 y =
2x+1
A. -2 B.2 C. 2 D. 1
3 5
A . x2 -1 M
Cau 12:lim bang
x>l x — 1
Al B. 0 C.2 D. +w©
Cau 13: Cho hinh chép S.ABC c6 day 1a tam gidc vudng tai B, AB=a,BC =2a, SA vudng gbc véi mat
phing day. Khoang cach giira hai duong thang S4 va BC bang
A. 2a B. a3 C.a D. a5
Céu 14: Cho hinh chép ttr gidc déu S.ABCD c6 canh d4y bang a va chiéu cao bang 2a . Dién tich xung
quanh cta hinh nén dinh S va day 1a hinh tron néi tiép ABCD 1a
2 2 2 2
A wa*J15 B ra* 17 C. ra* 17 D. ra®* 17
4 6 4 8
Ciu 15: Cho ham sd y = x* —3x” +2. Ham s6 dong bién trén khoang nao dudi day
A. (0;2) B. (0;4) C. (—2;4x) D. (2;+0)
, x2-2x 3
Cau 16: Tap nghiém cua bat phuong trinh (\/E ) < (\/5 ) la
A. [-2:1] B. [-1;3] C. (2;5) D. (-1;3)
4
Cau 17: Tich phan J.lex bang
x_
2
A. 2-1In3 B. 1+In3 C.% D. 2+1In3
Ciu 18: Pudng cong trong hinh sau 1a db thi cia ham sb nao dudi day
ty
!./'“\\. II
/ \ II|
| \ /
| A |
[ 1 [
.'I -.\'\. ."II T
,l'll LN
A y=—-x"+x-1 B. y=—x+3x+1 C.y=x"-3x+1 D. y=x'-x>+1
Ciu 19: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau
X | -0 -1 0 1 +00
y' - 0+90- 0 +
+\ -3 /w
Y 7 \-4
D. x=-3

Ham s6 dat cuc dai tai diém
B. x=1 C. x=0

A. x=-1
Cau 20: Mot ngudi giri 50 triéu dong vao mot ngan hang vai 13i sudt 0,4%/thang. Biét rang néu khong it
tién ra khoi ngan hang thi ctr sau mdi thang, s6 tién 13i s& duoc nhap vao vén ban dau dé tinh 14i cho thang
tiép theo. Hoi nguoi d6 phai giri trong bao nhiéu thang dé linh vé dugc 70 triéu dong, néu trong khoang
thoi gian nay ngudi d6 khong rat tién va 13i suat khong thay d6i?
D. 84 thang

A. 85 thang B. 83 thang C. 86 thang
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Céu 21: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;—4;0) va B(-5;2;4). Mit phang trung truc ctia doan
thing AB c6 phuong trinh

A. 3x-3y+2z-7=0 B.3x-3y-2z+7=0
C.3x-3y-2z+5=0 D. 3x+3y+2z+7=0
Cau 22: Phuong trinh log, x + log, x +log,, x = 22 ¢6 nghiém 1a mdt s c6 tong cac chir sb bang
A. 17 B. 16 C.19 D. 18
x=—1+t

Ciu 23: Trong khong gian Oxyz, cho duong thing d:{y=2¢ . Duong thing d c6 mét vecto chi
z=5
phuong 1a
A. u=(-1;2;5) B. u = (1;2;0) C. u=(1;2;5) D. u =(-1;0;5)
Cau 24: Mat phéng di qua H(2;1;1)va cit cac truc toa do tai cac diém 4, B,C sao cho H la truc tim cua
tam gidc ABC c6 phuong trinh la
A. 2x+y+z-6=0 B. 3x+y+3z-10=0 C.x-y+z-2=0 D.3x-y+3z-8=0
Ciu 25: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(4;-3;2) . Hinh chiéu vudng goc cia 4 trén truc Ox 1a diém
A. M(0;,-3;0) B. M (0;0;2) C. M(4;0;0) D. M (4;,-3;0)
Cau 26: Mot 16p c6 40 hoc sinh. Co bao nhiéu cach chon ra ba hoc sinh dé mot ban lam 16p truong, mot
ban lam 16p ph6 va mét ban lam bi thu?

A. 3! B. C;, C. 4}, D. C;,
Ciu 27: D6 thi ham s nao sau day khong c6 tiém can dimg ?
2x—1 x=2 x—1 x+3
A y= > B.y=2— C.y= D.y=2—
(x+1) x'—x+1 2x+1 ¥ —x-3

Céu 28: C6 10 nguoi xép thanh mot hang doc (vi tri cua mdi ngudi trong hang 14 ¢d dinh). Chon ngiu
nhién 3 nguoi trong hang. Tinh x4c suat dé trong 3 ngudi dugce chon khong c6 hai nguodi nao dung canh
nhau.

A.P=L B.P-— c.p=—_ D.P=_
24 90 15 10

Céu 29: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sb m dé phuong trinh cos2x = m+/1+tanx.cos’ x ¢6

nghiém thudc doan [0;%]?

A.3 B. 4 C.1 D.2
Cau 30: Cho diy s6 (u,) thoa man u, >lu,, =eu,,VneN" va In’u, —4Inu, =Inu,+5. Khido u,
bang

A. e’ B. ¢’ C.e D. "

3
Cau 31: Cho ham so y:%-i-(m—Z)xz +(2m+3)x+1. Gia tri nguyén 16n nhat cia m dé ham so da cho

nghich bién trén (0;3) 1a

A. -1 B.0 C.1 D.-2
Ciu 32: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vudng canh a, S4 vudng géc véi mit phing day,
SA = a6 . Géc giita duong thing SC va mit phing (4BCD) bing

A. 30° B. 60’ C. 90° D. 45°
Cau 33: Cho ham s f(x) —ax*+bx* +¢ v6i a>0 ,¢>2018 vaia+b+c <2018 . S6 cuc tri ciia ham sd
y=|f(x)-2018 1a

A.4 B.6 C.7 D.3

Trang 3/5 - Ma dé thi 357



. 1 v s .
Cau 34: Cho ham s0 y =§mx3 +(m=1)x"+(4-3m)x+1 c6 d6 thi (C). Tim m dé trén (C) c6 duy nhat
mot diém c6 hoanh d6 4m ma tiép tuyén cia (C) tai diém d6 vudng goc véi duong thang co phuong trinh
x+2y=0.
< 2 2 - 2 . 2
A.mSOhoacmZE B.m>§ C.m<0h0acm>§ D.mSOhoacm>§
Céu 35: Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(l;O;l),B(—l;Z;l). Puong thing A di qua tim duong

tron ngoai tiép tam gidc OAB va vudng goc voi mit phang (OAB) c6 phuong trinh 1a

x=—1+¢ x=t x=t x=3+t¢
A.A:y=t B. A:qy=1+¢ C. A:qy=1+t¢ D. A:qy=4+¢
z=3—t¢ z=1-t z=1+t¢ z=1-t¢

Ciu 36: Cho s6 phitc z théa man |z +2 —i|+|z — 4~ 7i| = 642 . Goi M, m lan luot 1a gi4 tri Ion nhét va
gid tri nho nhét cia |z —1+i|. Khido P =M*+m* bing

171 171 1
A g 11 c. 167 p, 167
2 4 4 2
w X 11 :
Cau 37: Biét.[ dx =—a——+/b vbia, b 1a cac s0 nguyén duong. Tinh P=5a-b
tN2+x+4/2-x 3 3
A. P=6 B. P=1 C. P=5 D. P=8

Cau 38: Mot t6 ¢6 6 hoc sinh nit va 4 hoc sinh nam. Chon ngau nhién 5 hoc sinh trong td. Xac suét dé
trong 5 hoc sinh dugc chon ¢é khong qué 3 hoc sinh nir 1a

L3 B. > c. 2t D. >
63 63 ) 7
2
Céu 39: C6 bao nhidu gia tri thyc ciia tham s6 m dé gi4 trj 16n nhit cia ham s6 y = “"; trén [-1;0]
x —
bang -1?
A.0 B.1 C.3 D.2

Cau 40: Cho hinh chop S.ABC c6 day la tam giac vuong tai C, AC=3,BC =1, SA vudng goc voi mat
phang day, SA=4. Goi M 1a trung diém ciia canh AB. H 1a diém d6i xting véi C qua M. Cosin cia goc
tao boi hai mat phang (SHB) va (SBC) bang
4 WMo g M7 c. W7 p. W10
85 80 85 80
Ciu 41: Cho t& dién ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém cia cac canh BC va AD. Biét
AB =CD =2a,MN = a3 . Goc giita hai duong thang AB va CD bang
A. 45° B. 90° C. 60° D. 30°
Céu 42: Cho hinh hop chir nhat 4BCD.A'B'C'D' ¢6 day 1a hinh vudng canh a, chiéu cao A4A4'= a3 .
Goi M la trung diém cta CC’. Thé tich ctia khi tir dién BDA’M bang
a3 a3 a3 a3
B. C. D.
6 4 15 12

Cau 43: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):x+3y—z—1:0 va duong thing

A.

x=1 'y z+2
T2 1 4
thang d c6 phuong trinh 1a
x+3:y+2:z+10 B.x+3:y+2:z+10
13 -6 5 13 -6 -5

. Puong thang nam trong mit phang (P), ddng thoi cat va vuong goc véi duong

A.
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x=3 y-2 z-10 D x=3 y+2 z+10

C. = = = =
13 -6 -5 13 -6 -5

SlIl2 X

-3
i - 2 . .
Cau 44: Biét F(x) 1a mot nguyén ham ctia f(x)= >0 % va F(%):%. C6 bao nhiéu sb thuc
x€(0;20187) d&& F(x)=1.
A. 2018 B. 1009 C. 2017 D. 2016
Céu 45: Cho ham s y=f(x) c6 dao ham f'(x) =—x>+5x—6,VxcR. Ham s y=—5f(x) nghich

bién trén khoang
A. (2;3) B. (—;3) C. (—o;2)va (3;+x) D. (2;+0)

Ciu 46: Tong cac hé sb trong khai trién (l+ x4J 13 1024. Hé s6 chira x'° 1a
x

A. 10 B. 252 C. 120 D. 210
Cau 47: Cho ham s f(x) lién tuc, c6 dao ham trén R théa man f(x)>0,VxeR,
F0)=1, f'(x) = (2-2x) f(x) . Tim tit ca cac gi tri thyc ciia tham sd m dé phuong trinh f(x)=m c6 hai
nghi¢m thyc phan biét.

A. me(0;e%) B. me(0;e) C. me(l;e) D. me(0;1)
A ~ . .2 -11 y z+ 15
Céu 48: Trong khong gian Oxyz, cho diém 71(2;3;—1) va duong thang d : T:T: S Phuong
trinh mét cau tdm 7, cét d tai hai diém A4, B sao cho AB=16c¢6 phuong trinh 1a
A. (x-2) +(y— 32 +(z+1)° 735 B. (x+2)° +(y+3) +(z—1)? 755
C. (x=2+(y-3+(z+1)* = 13901 D. (x+2) +(y+3)* +(z—1) :%01
Cau 49: C6 bao nhiéu gia trj nguyén ctia m dé phuong trinh log,(4" —m—1)=x+2 co6 diung hai nghi¢m
phan biét?
A. 4 B.2 C.1 D.3
Ciu 50: Dién tich ctia hinh phang giéi han bdi cac dudng y =+1-x*, y =2—x" va truc hoanh bang
A2 7 82 c A2 ow 82 7
_— B. —- _— D. —+—
3 2 3 3 2 3 2
HET
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